



## **Следственным управлением следственного комитета при прокуратуре РФ по Нижегородской области проводится научно-практический семинар следователей**

В семинаре принимают участие следователи СК из всех субъектов Приволжского федерального округа, Республики Коми, а также следователи ГУ МВД России по Приволжскому федеральному округу.

Обучение проводится в Гороховецком учебном центре Московского военного округа Министерства обороны РФ (поселок Мулино).

Целью проведения семинара является повышение квалификации работников Следственного комитета, имеющих непродолжительный опыт практической деятельности.

В качестве преподавателей привлечены научные работники и сотрудники следственных органов, имеющие большой практический опыт в раскрытии и расследовании преступлений.

Спецкурс обучения посвящен проблематике раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, коррупционной направленности, а также теме расследование уголовных дел о преступлениях, связанных с использованием взрывных устройств и веществ.

22 апреля 2010 года будет проводиться практическая часть занятий с демонстрацией типов и видов взрывных устройств и самих взрывов на учебных объектах с последующим осмотром мест взрыва.

В ходе семинара участники овладеют навыками практической работы по делам, связанным с использованием оружия и взрывных устройств, особенностями взаимодействия со специалистами-взрывотехниками.

Это позволит следователям в дальнейшем самостоятельно организовать проведение неотложных следственных действий в случае совершения данного рода преступлений.

Журналисты приглашаются на практические занятия 22 апреля 2010 года для последующего их освещения в СМИ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

21 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/797813>